

ЖИГУЛЕВСК

Городская газета
Выходит с февраля 1949 года
№ 107 (9961), 27 сентября, вторник, 2016 г.

12+

РАДОСТЬ

27 сентября - День работников дошкольного образования

О чём ты думаешь, малыш?



«Знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации» на граждается Галина Ивановна Зинченко, педагог-психолог детского сада «Иволга», - звучит голос ведущей на августовской конференции. В зале оживление, аплодисменты.

На сцену поднимается невысокая, светловолосая женщина. Смущённая и радостная улыбка ей удивительно к лицу.

Педагог - практический психолог в дошкольном учреждении - профессия особая. Это прежде всего знаток психологических особенностей малыша, умеющий вовремя задать нуж-

ную траекторию его развития.

Она окончила Тольяттинское педагогическое училище, затем Ульяновский педагогический институт и, спустя несколько лет, получила диплом практического психолога в Санкт-Петербургской государственной академии.

Всемирный день туризма

25 лет назад (1811) в Санкт-Петербурге был освящён Казанский собор. Заложен 8 сентября 1801 г.

28 сентября

День работника атомной промышленности. Отмечается в соответствии с указом президента РФ от 3 июня 2005 г.

15 лет назад (2001) был учреждён Контртеррористический комитет Совета Безопасности ООН.

29 сентября

80 лет назад родился Сильвио Берлускони (1936), итальянский политический деятель.

30 сентября

75 лет назад (1941) в ходе Великой Отечественной войны началась Московская битва. Завершилась 20 апреля 1942 г.

70 лет назад (30 сентября - 1 октября 1946 г.) Международный военный трибунал огласил приговор по итогам Нюрнбергского процесса - суд над 24 государственными и военными деятелями гитлеровской Германии.

1 октября

Международный день пожилых людей. День Сухопутных войск.

2 октября

Международный день ненасилия.

«ЖИГУЛЕВСКИЙ РАБОЧИЙ»

И.о. главного редактора М.В. ГРИГОРЬЕВА

Адрес редакции, издателя: 445350, г. Жигулевск, ул. Комсомольская, 18.

E-mail: zhigra@mail.ru
www.zhigra.ru

Телефоны: (8462)

редактор: 2-11-54 Отделы экономики, рекламы тел./факс от: секретарь: 3-38-18 2-11-67 2-15-15

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация городского округа Жигулевск; Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Жигулёвский рабочий»

Газета выходит во вторник, четверг и субботу. Письма зарегистрированы в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ТУ83-00815, серия ПИ от 19.08.2013 г.

Подписано в печать 17 ч., по графику в 18 ч. Индекс: 52290.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов.

Редакция оплачивает только заказанные материалы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

* - материалы, помеченные этим знаком, публикуются на правах рекламы. Цена в розницу свободная.

Отпечатано в ООО «ЛПК», 445143, Самарская обл. Сызранский район, с. Голостепки, ул. Чкарова д.146 Тел./факс: (8462) 55-69-38, 55-69-49

Тираж 6800 экз. Заказ 428

О чём ты думаешь, малыш?

← 1 Привлекло её в педагогику то, что в начальных классах в школе Зольного она училась у замечательных учителей. Тогда-то и родилась у девочки мечта стать такой же - самой нужной и необходимой для ребят.

Начала работать в Тольятти, вышла замуж и попала в Яблоневый Овраг, в детсад «Яблонька», а затем в «Иволгу». Там продолжилась её воспитательская стезя, которая длится почти четыре десятилетия. Прикипела она к своей профессии. Её первые воспитанники привели в этот детсад уже своих детей, а некоторые и внуков.

Галина Ивановна из числа тех трудоголиков, которые без любимой работы просто не мыслят своей жизни.

Мы беседуем с ней во время тихого часа. На просьбу рассказать, какими знаниями, умениями и навыками должен обладать практический психолог, чтобы оказать малышу и его родителям ощущимую, действенную помощь, получаю ответ:

- Прежде всего, это непрерывное пополнение знаний, знакомство с опытом ведущих психологов страны. Этозвешенность каждой рекомендации, совета, данного родителям и воспитателям. Это наблюдение за ребёнком в течение длительного периода. Это стремление понять, чем он живёт, как мыслит.

Все дети разные, и сложности у них разные. Важно помочь ребёнку и родителю увидеть проблему, захотеть её



исправить.

Галина Ивановна считает себя счастливым человеком уже потому, что её понимают и принимают коллеги и родители. Она живёт в окружении разных по возрасту и по характеру, но близких по духу людей, с которыми не бывает конфликтов и недомолвок. Двери её кабинета всегда открыты.

Узнав, что о Галине Ивановне будут писать статью, своё слово захотели сказать мамы двух девочек:

- У нас, как у всех, проблем с детьми хватает. Идём к ней за советом. Она поможет, даст конкретные, понятные рекомендации. Расспросит, как дела, понаблюдает за ребёнком в группе. На собраниях выступает просто и доступно.

Родителей поддержала воспитатель Вера Викторовна Абрамович:

- Галина Ивановна помогает найти общий язык с родителями, проводит с ними семинары - практикумы, мастер-классы, вместе играют, выполняют творческие задания.

Ни один вопрос не поставит её в тупик. Очень помогает в подготовке ребёнка к школе, при переходе в новую группу.

Она больше чем просто хороший человек, она умница. В ней столько доброты!

Дети всегда хотят к ней в кабинет поиграть в психологические игры. Она жизнерадостная, всегда на позитиве.

Своё слово сказала и руководитель детсада Любовь Анатольевна Метлина. Она отметила, что в «Иволге» около 25 процентов ребят с общим недоразвитием речи, есть малыши с задержкой психического развития, опекаемые, немало семей находятся в трудной жизненной ситуации. Все они требуют к себе особого подхода, серьёзной и глубокой индивидуальной работы.

- Это главные подопечные нашего практического психолога. О каждом она знает всё, для каждого разработаны маршруты развития.

Галина Ивановна создала коррекционно-развивающие программы, которые стали пособиями, насыщенными практическим материалом.

Автор трижды оказывалась в числе лауреатов всероссийского конкурса программ и отмечена наградами. Одна из её работ напечатана во всероссийском журнале «Справочник педагога-психолога» для дошкольных учреждений, вторая готовится к опубликованию. Эти программы и ещё одна получили гриф Общероссийской Федерации психологов образования РФ и рекомендованы для использования в образовательных организациях страны.

Она также призёр областных конкурсов по проблемам инновационных подходов к воспитанию детей, требующих коррекции: ею разработаны десять авторских проектов по этому направлению. На семинарах разных уровней Галина Ивановна организует тренинги по самореализации и самоорганизации. Её знают, приглашают. И получают от неё ответы на многочисленные «как?». Мобильность колоссальная!

Наш психолог на каждого выпускника при переходе в школу оформляет индивидуальную карту с данными о состоянии его развития и готовности к обучению, которая передаётся в школу.

Это очень важный момент в преемственности дошкольного и школьного образования. Мы гордимся коллегой. Её труд оценён по заслугам!

И. КУНИНА

12+